

فارس و کشورهای اوگاندا، نازاریا و کنیا مبادله شد می‌تواند پایه گذار توسعه همکاری‌ها در زمینه‌های تجاری، بازرگانی و صادرات استان فارس و کشور ایران با این کشورها باشد. رئیس سازمان بازرگانی فارس خاطرنشان کرد: کشورهای آفریقایی به بحث ایجاد نمایشگاه‌های دائمی که بتواند کالاهای کشور و استان را ارائه‌دهنده از پتانسیل خوبی برخوردار هستند.

این مسئول افزود: فضای مناسبی برای همکاری در زمینه صادرات خدمات فنی و مهندسی از فارس در این کشور وجود دارد.

**هیات اقتصادی فارس در سفر به آفریقا این‌باره را برای فعالیت‌های اقتصادی، تجاری و صادرات خدمات فنی و مهندسی و سرمایه‌گذاری مناسب یافت.**

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محمدحسن نکویی، رئیس سازمان بازرگانی استان فارس گفت: سفر این هیأت به قاره آفریقا زمینه‌توسعه صادرات کالاهای تولیدی فارس و کشور را فراهم کرد. وی تصریح کرد: تفاهنامه‌هایی که میان مسئولان

**فارس در آفریقا نمایشگاه**

**دائمی برپا می‌کند**

**حوادث**

یک هفته با پلیس

**کشف بیش از ۸۶۰ کیلوگرم مواد مخدر در فارس**

ماموران مبارزه با مواد مخدر در فارس موفق شدند در یک هفته گذشته بیش از ۸۶۰ کیلوگرم مواد مخدر را کشف و ضبط کنند.

به گزارش (ایران)، سرهنگ دوم پاسدار سیدمرتضی ارجایی، رئیس مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی فارس در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر گفت: در مدت یک ماه گذشته بیش از ۲۴ نفر قاچاقچی و ۲۰۹ نفر معاند نیز دستگیر شده‌اند. وی از کشف ۲۰ قیضه انواع سلاح جنگی و شکاری غیرمجاز خبر داد و گفت: در این مدت ۲۶ هزار و ۶۰۹ مورد تعاریف را مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ فارس صورت گرفته که قریب به ۱۲ هزار مورد منجر به عملیات‌های پلیسی شده است.

سرهنگ ارجایی یادآور شد: در ۴۸۲ مورد تصادفات رانندگی نیز در مجموع ۲۲ نفر از خود را از دست داده و ۱۹۷ نفر زخمی شده‌اند. رئیس مرکز اطلاع‌رسانی فارس افزود: همچنین در هفته گذشته مردم این استان ۲۶ هزار و ۶۰۹ تنیاب را مرکز ۱۱۰ داشته‌اند که از این تعداد، ۱۲ هزار و ۹۸۸ مورد منجر به اجرای عملیات و ۹ هزار و ۹۱۰ مورد در ارتباط با راهمانی و درمان و بقیه در ارتباط با موارد متفرقه بوده است. همچنین ۲ هفته گذشته هم انتظامی‌ها ۸۳۵ تنیاب با دفتر نظارت همگانی فرماندهی انتظامی استان (۱۹۷) داشته‌اند که از این تعداد، ۲۱۱ مورد منجر به پیگیری و قابل رسیدگی بوده است. رئیس مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی فارس در پایان به هم استانی‌های عزیز هشدار داد: اخیراً مشاهده شده که عده ای افراد سودجو با استفاده از نام کارخانه‌های سازنده وسایل مبتدی، اجناس بدون کیفیت خارجی بخصوص وسایل برقی، صوتی، تصویری، دوربین عکاسی و فیلمبرداری را با عنوان اجناس اصل یا مبلغ گزاف به فروش رسانده و کلاهبرداری می‌کنند. از هم استانی‌های گرمای درخواست می‌شود حتماً قبل از خرید بررسی‌های لازم را بعمل آورده تا مشرف نشوند. وی خاطر نشان کرد: از مهم‌هاه امسال که مرکز انتظامی فقط با ارائه کارت شناسایی ملی ارائه خدمات صورت خواهد گرفت.

**گسترده دامنه حوادث در فارس**

استان فارس به سبب وقوع حوادث غیرمترقبه آسیب دیده است و به همین دلیل دامنه حوادث در این استان گسترده است.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان، دکتر محمد باقر فرهادیان، مدیرعامل این جمعیت با اشاره به در پیش بودن هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی افزود: ایران جزو کشورهای حادثه‌خیز دنیا است و به همین پیشگیری و آموزش در زمینه راه‌های علمی و عملی مقله با حوادث طبیعی چند گانه از قبیل سیل، زلزله، نوحان و خشکسالی بسیار مهم و حیاتی است. وی گفت: هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی یک زمان مناسب برای تبیین اهمیت و آسیب‌آبادی که مواجهه با این گونه حوادث است و آموزش برای مقابله با کاهش اثرات این بلایا نباید فقط محدود به یک هفته به خصوص شود. فرهادیان افزود: اجرای مانور شبانه‌ای همکاران ستاد حوادث غیرتربیه، ارائه آموزش همگانی امداد و کمک‌های اولیه در نمایشگاه و اماکن عمومی، آموزش برای کاهش اثرات این بلایا نباید فقط برگزاری مسابقات و نمایشگاه توانمندی‌های دیگر فعالان اجتماعی و نیز توزیع دستورالعمل‌های آموزشی در مدارس و آموزشگاه‌های فارس از زمینه‌ترین برنامه‌های این جمعیت است. در هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی است. ۲۰ مهرماه روز ملی کاهش اثرات بلایای طبیعی نامگذاری شده است.

**کمک ۲ میلیارد ریالی خبریان برای آزادی زندانیان جرائم مالی غیر عمد**

در راستای طرح سرتکستی و نزاری و رسانی به خانواده‌های زندانیان نیز مانند حمایت‌های مالی قضایی استان و تئتی چند از مسئولان کمیته امداد، زندان، ستاد و بنیادین حمایت از زندانیان فارس و حضور در منزل مددجویان ساعانی با اربابان گذراندننده به بررسی مسائل و مشکلات آنان پرداخت.

به گزارش استانی، رئیس ک دادگستری استان در این خصوص گفت: حرکت مبارزه و منطالی خیران نیکوکار استان و اهدای بیش از ۷ میلیارد ریال وجه نقد برای آزادی زندانیان جرایم مالی غیر عمد زمینه‌ای را فراهم آورد تا بار دیگر خانواده‌ها خوشحال شوند و زندانیان به آغوش خانواده‌های خود باز گردند. سیاهش پور این اقدام خیرخواهانه بسیار منطالی را در کشور کم سابقه خوانند و تصریح کرد: مردم مددکاران کمیته امداد و ستاد دیده امشب: زمینه آزادی ۴ نفر از زندانیان جرایم مالی غیرعمد که نتوان در پرداخت دیون خود بودند فراهم آمد و به حول و قوه الهی بزودی آزاد خواهند شد. وی تصریح کرد: روند در بقیه این‌سال نیز ادامه خواهد داشت.

**تهادهای فرهنگ، دستکار قضایی و برای مبارزه با مفاسد یاری دهند**

تهادهای فرهنگ و دستکار وظیفه دارند تا دستگاه قضایی را برای مبارزه گسترده و ریشه‌ای با مفاسد عمومی در جامعه یاری دهند تا این دستگاه‌تواند با اقدامات تکمیلی خورشده‌های ایجاد در پیشکند.

به گزارش ایرنا، حجت الاسلام سیدباله شیرمرادی مدیر کل اوقاف و امور خیریه فارس در مراسم انس با قرآن دادگستری فارس افزود: دستکار و گسترش فرهنگ قرآن در بین جوانان و ملوکنشان آنان با آموزش‌های قرآنی موجب می‌شود زمینه‌های انگیزشی جرم از بین برود. این مسئول گفت: هم‌تک افزون بر ۲۰ هزار نفر در فارس زیر پوشش آموزش‌های هفدهم قرآنی قرار دارند و در چشم انداز سال‌های آینده اوقاف و امور خیریه فارس، افزایش این میزان به یک میلیون نفر است.

**مدیر عامل سازمان انتقال خون کشور اعلام کرد**

**فارس یکی از بیشترین اهداکنندگان خون ایران**



۷۵۰ تا یک میلیون و ۸۰۰ هزار واحد برسد که به این ترتیب هدف گذاری افزایش ۲۰ درصدی خون گیری محقق می‌شود، همچنین بیش از این مقدار افزایش خون گیری را نیز نداریم، چون نیاز کشور بیش از اینهاست.

دکتر سید حسن ابوالقاسمی، مدیرعامل سازمان انتقال خون کشور، گفت: وگویی با ایستادگی اظهار داشت: سال ۱۳۸۳، میزان اهدای خون کشور یک میلیون و ۴۸۰ هزار واحد بود که افزایش ۲۰ درصدی خون گیری در سازمان انتقال خون منظر قرار گرفت. بنابراین سال گذشته، اهدای خون کشور به یک میلیون و ۶۸۰ هزار واحد رسید. امسال اهدای خون کشور به یک میلیون و

فرآورده‌های خونی خواهد بود. شیه‌اشه تا خون جایگزین را در برخی استان‌ها حذف کنیم. ابوالقاسمی با بیان این که سعی داریم بیشتر بر روی کیفیت خون و بالا بردن اهدای مستمر خون فعالیت کنیم، اظهار داشت: اهدای مستمر خون نیز در کشور در حال افزایش است. سال گذشته ۲۸ درصد اهدای مستمر داشتیم که تصویر می‌کنیم امسال به ۲۲ درصد برسد. وی با اعلام این که هدف سازمان افزایش سهم اهدای خون مستور در کشور ۶۰ درصد است، گفت: در صورت تحقق این هدف، بلندی برای ارتقای کیفیت خون و

فرآورده‌های خونی خواهد بود. شیه‌اشه تا خون جایگزین را در برخی استان‌ها حذف کنیم. ابوالقاسمی با بیان این که سعی داریم بیشتر بر روی کیفیت خون و بالا بردن اهدای مستمر خون فعالیت کنیم، اظهار داشت: اهدای مستمر خون نیز در کشور در حال افزایش است. سال گذشته ۲۸ درصد اهدای مستمر داشتیم که تصویر می‌کنیم امسال به ۲۲ درصد برسد. وی با اعلام این که هدف سازمان افزایش سهم اهدای خون مستور در کشور ۶۰ درصد است، گفت: در صورت تحقق این هدف، بلندی برای ارتقای کیفیت خون و

**ضرورت بهره‌گیری از ابزارهای علمی برای تحکیم امنیت**

مؤیدی گفت: شدت تخریب را قدیمی بودن این منزل مسکونی عنوان کرد و افزود: در این انفجار ۲ نفر مجروح شدند و تحقیقات در این خصوص همچنان ادامه دارد. معاون عملیاتی فرماندهی انتظامی فارس نیز گفت: یکی از نگرانی‌هایی که در سال گذشته وجود داشت موضوع ترسک و تداویروزی و پاکسازی نقاط آلوده شاهد کاهش ۱۲ درصدی سرعت خود و همچنین کاهش سرعت موسکلت هستیم. سرهنگ اسدیپور گفت: در زمینه سرعت‌های مسلمانانه فرمانده انتظامی فارس اظهار داشت: پارسل یک مورد دستبرد به بلا فروری در گذشته موفق شد یک شبکه تهیه، شیزاز دستگیر کردند.

مؤیدی پلیس، دانش آموز و فناوری بر شمرده و افزود: در نمایشگاهی که در خلال همین هفته گشایش خواهد یافت شاهد اجرای برنامه‌های هنری، آموزشی، عملیاتی رهاهی گروگان و انواع نمایش‌های رزمی و همچنین تقدیر از شهروندان نمونه خواهیم بود.

مؤیدی گفت: در ادامه فعالیت‌های اطلاعایی، پلیس مواد مخدر استان نیز در هفته گذشته موفق شد یک شبکه تهیه، توزیع و تریزیت و توزیع مواد مخدر که محموله‌های خود را از شرق فارس و استان‌های همجوار به غرب کشور تریزیت می‌کردند شناسایی و منهدم کنند و در این رابطه ۸۰۰ کیلوگرم تریاک، ۶ دستگاره خودرو و یک قیضه سلاح نیز کشف شد.

وی درباره انفجاری که روز دوشنبه در یکی از خیابان‌های شیزاز رخ داد گفت: تحقیقات اولیه نشان می‌دهد علت اصلی انفجار نگهداری مواد منفجره قدیمی در این منزل بوده است.

**جامعه**

**فارس ویژه کاهش تلفات جاده‌ای را در ایران به دست آورد**

استان فارس رتبه نخست کاهش تلفات انسانی در تصادفات و سوانح جاده‌ای را در نیمه نخست امسال به دست آورد.

به گزارش ریاضتی سرهنگ داریوش بهادری فرمانده ای در فارس، نسبت به ۶ ماه نخست امسال تلفات انسانی سوانح جاده‌ای در فارس، نسبت به ۱۸۲ هزار و ۶۱۰ نفر بوده یعنی معادل ۲۲ درصد کاهش داشته است. وی اظهار داشت: پلیس راه فارس با هدف کاهش تلفات انسانی ناشی از سوانح جاده‌ای با اجرای دقیق طرح‌های ترافیکی و بسیج نیروهای کارآمد و برخورد جدی با رفتارهای پرخطر رانندگان متخلف در طرح تابستانی موفق گردید.

فرمانده کل پلیس راه فارس ادامه داد: با به کارگیری دوربین‌های سرعت سنخ در این مدت، با ۹۷ هزار و ۸۸۵ خودروی متخلف برخورد قانونی شد و ۶ هزار و ۶۱۰ دستگاه خودروی متخلف نیز متوقف شد. به بهاریدر اجرای طرح تست اعتیاد و کنترل رانندگان ناوگان مسافری در هر تلفات انسانی ناشی از حوادث جاده‌ای بسیار تأثیر گذار بوده است.

**۳۰۰ میلیون ریال به بیمارستان خرم‌بید فارس اختصاص یافت**

۳۰۰ میلیون ریال به بیمارستان صوب سر رئیس جمهوری به استان فارس، ۳۰۰ میلیون ریال به بیمارستان معلوم سر (رحم‌بید) بیمارستان خرم‌بید فارس اختصاص یافته است.

به گزارش مدیرکل روابط عمومی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی فارس در سفر رئیس جمهوری جمعا ۲ میلیارد ریال اعتبار برای تعمیر و تجهیز بیمارستان‌های استان فارس تصویب شد که ۳۰۰ میلیون ریال از این اعتبار در اختیار دانشگاه علوم پزشکی شیراز قرار گرفته که ۳۰۰ میلیون ریال آن به بیمارستان خرم‌بید اختصاص یافته است.

رئیس جمهور و هیأت دولت در بیست و هفتمین سفر استانی، ۲۷ تا ۳۱ فروردین امسال به فارس سفر کردند که حاصل آن ۲۰۲ مصوبه بود.

عباس زارع ناز از اشاره به راه اندازی این بیمارستان در سال ۸۳ اظهار داشت: با توجه به این که مدت زیادی از راه اندازی این بیمارستان نمی‌گذرد و با توجه به کمبود پزشک متخصص در کل کشور، دانشگاه علوم پزشکی شیراز اقدام به تقسیم پزشکان متخصص داخلی، جراح عمومی، اطفال، جراح زنان و زنان و چشم پزشکی، با توجه به نظام مطب بندی، بیمارستان خرم‌بید فقط



حائز شرایط ۴ بخش داخلی، جراحی، اطفال و زنان است که در صورت موافقت، راه‌اندازی بخش‌های فوق در بیمارستان ۲۲ تختخوابی پیگیری خواهد شد.

این مسئول گفت: این بیمارستان دارای ۵ دستگاه DC شوک در اورژانس و همچنین اتاق عمل، بخش بستری داخلی، زایشگاه و بخش اطفال است. وی افزود: شبکه بهداشت و درمان خرم‌بید هم اکنون ۳ دستگاه آمبولانس و ۳ دستگاه پاترول و یک دستگاه آمبولانس استان دارد که با هماهنگی‌های موجود میان اورژانس ۱۱۵ و بیمارستان خرم‌بید، موضوع انتقال بیمار به شهرستان‌های همجوار مشکلی نداشته است که در خریدهای متمرکز آمبولانس نیز یک دستگاه برای این شهرستان پیش‌بینی شده که با خرید آن، تصویر خواهد شد.

زارع ناز بیان کرد: بیمارستان خرم‌بید هم اکنون دارای بخش فیزیوتراپی، قفل است و به شهروندان ارائه خدمات می‌کند و آزمایشگاه نیز متناسب با تخصص‌های موجود است و از نظر نیروی انسانی مشکلی ندارد. وی گفت: اعتبار ساخت ۴ پاسیون به شبکه و مدیریت دانشگاه تخصیص داده شده که در حال ساخت هستند.

**نرخ روز طلا و سکه**

هر گرم طلای ۱۸ عیار	۱۶۷۰۰۰۰	ریال
سکه ربع بهار آزادی	۴۶۰۰۰۰	ریال
سکه نیم بهار آزادی	۸۷۵۰۰۰	ریال
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید	۱۶۸۰۰۰۰	ریال
سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم	۱۷۴۰۰۰۰	ریال
پلک همامنشی	۲۵۰۰۰۰	ریال
قیمت هر اونس طلا	۷۴۰	دلار

**فارس**

فرمانده کل پلیس راه فارس ادامه داد: با به کارگیری دوربین‌های سرعت سنخ در این مدت، با ۹۷ هزار و ۸۸۵ خودروی متخلف برخورد قانونی شد و ۶ هزار و ۶۱۰ دستگاه خودروی متخلف نیز متوقف شد. به بهاریدر اجرای طرح تست اعتیاد و کنترل رانندگان ناوگان مسافری در هر تلفات انسانی ناشی از حوادث جاده‌ای بسیار تأثیر گذار بوده است.

**برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.**

شیراز - فرهنگ مشفقو - ابتدای بلوار پهلوی - پلاک ۱۰۰  
 شعبه شیراز: پلاک ۱۰۰ - فرهنگ مشفقو - شیراز  
 شماره تماس: ۰۷۱-۲۲۸۸۰۰۰۰  
 ۰۷۱-۲۲۸۸۰۰۰۰

توزیع روزنامه‌ها و نشریات و نیز شمار آنها افزایش یافته است. معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در پاسخ به این پرسش که توزیع سهمیه در قالب کوپن ۳۰ لتری سهمیه هر یک از فعالان عرصه رسانه‌ها و مطبوعات در این کمیته تعیین می‌شود و در اختیار آنها قرار خواهد گرفت.

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در پاسخ به این پرسش که توزیع سهمیه در قالب کوپن ۳۰ لتری سهمیه هر یک از فعالان عرصه رسانه‌ها و مطبوعات در این کمیته تعیین می‌شود و در اختیار آنها قرار خواهد گرفت.

**سهمیه سوخت اختصاصی رسانه‌های فارس، ناکافی است**



سهمیه سوخت اختصاصی یافته به رسانه‌های فارس ناکافی است و عملاً جایگاهی یک چهارم نیاز این استان هم نیست.

به گزارش ایرنا احمدرضا نداف، معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس با بیان این مطلب گفت: برای افزایش این سهمیه پیگیری‌هایی صورت گرفته و در مکاتبات با استانداری فارس نیز درخواست کرده‌ایم که این سهمیه به ۴ تا ۵ یعنی تا حد ۲۰۰ هزار لیتر افزایش یابد. وی درباره سهمیه سوخت تخصیصی رسانه‌های فارس گفت: از زمان سهمیه بندی سوخت، برای هر ماه در مجموع حدود ۶ هزار لیتر برای انجام فعالیت‌های رسانه‌های این استان اعم از خبرگزاری‌ها، نشریات و خبرنگاران در نظر گرفته شده است.

نداف با بیان این که میزان سهمیه‌ای که به عنوان فعالان فرهنگی اعلام می‌شود گاهی به آنچه که در اختیار قرار می‌گیرد متفاوت است اظهار داشت: سهمیه رسانه‌های این استان نیز بر اساس تعداد خبرنگاران، گستره